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CALCUL D'INTEGRALES

CORRECTION

I. Calculons Pintégrale I:

)
Ici: 1=f (x +3) dx.
0

Soit f (x)= x + 3. f est continue sur [ 0; /] Elle admet donc des primitives
sur [ 0; /] et par conséquent I existe.
/

/ 2
I:f(x+3)dx <=> I:[x—+3x]
0 2 0

= 1=(@+3x /)-(@wxo)
2 2

cad. ..’.-=Z
2

Ainsi: I= Z

»

2. Calculons lintégrale J:

6
lci: J=f (x*+6)dx.
3
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2
Soit f (x)= x*+ 6. f est continue sur [ 3; 6] Elle admet donc des primitives
sur [ 3; 6] et par conséquent J existe.

7 x3 o
J=f (x? +6) dv <=> J=[—+6x]
3 3 3

<= J=(@+6x6)-((3—)3+6x3)
3 3

cad: J=8I
Ainsi: J= 8.
3. Calculons l'intégrale K:

2
lci: K=j (x-3)(x-9)dx.
!

Soit f(x)=(x-3)(x-9)=x%-12x+ 27 fest continue sur [ /;2]
Elle admet donc des primitives sur [ /; 2] et par conséquent K existe.

2 yA
K=f (x-3)(x-9)dx <=> K=f (x2 - x + 27) dx
/ /

x3 2
<=> K:[E-éxz-l-?_?x]

/

<> K:(%P-GX(Z)Z'FZ?X?—)‘(%5‘6)((,)2

+?_7x/)

34

Ainsi: K=3—4-
3
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